

**MÁLYINKA KÖZSÉG  
ÖNMORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2018. december 5. napján megtartott**

**KÖZMEGHALLGATÁSRÓL SZÓLÓ  
JEGYZŐKÖNYVE**

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 5. napján 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásán.

**Az ülés helyszíne:** Művelődési Ház, 3645 Mályinka, Kossuth Lajos u. 44.

## **Jelen vannak:**

Győrfi Gábor polgármester  
Mihály Eszter Laura alpolgármester  
Nahajné Pál Ilona képviselő  
Kulcsár Zsigmondné képviselő  
Tóth Sándor képviselő  
Dr. Szécsi Ottó jegyző  
Baranyai Krisztina jkv. vezető

## **Meghívottak:**

Jelen van még 15 fő a lakosság részéről

**Győrfi Gábor polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Mályinka Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 5 képviselőjéből 5 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

- 1.) A polgármester beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről
- 2.) Egyebek

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

- 1.) A polgármester beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről
- 2.) Egyebek

## **1. Napirend**

**Győrfi Gábor polgármester** a 2018-as év eseményeiről ad tájékoztatást. Az önkormányzat 2018. évi költségvetése év elején 133.244.266 Ft, a Főzőkonyha mint önálló költségvetési intézmény 14.382.000 Ft. összeggel került elfogadásra. Az önkormányzat működésének fenntartása érdekében minden évben pályázatot nyújt be működési kiadásokra. 2018-ban 2.200.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültünk, melyet a Bánhorváti

Óvodafenntartó Önkormányzati Társulás költségvetési hozzájárulásaként használtunk fel. Hitel felvételére nem került sor az idei évben sem.

Az Önkormányzat a szociális juttatásokat a lehetőségekhez mérten fizette. A 2018. évben az ellátottak természetbeni juttatásra keretén belül 9 fő gyermek részesült kétszer az évben Erzsébet-utalványban fejenként 6.500 Ft. értékben.

Továbbá lakhatással kapcsolatos települési támogatásban, rendkívüli, illetve temetési támogatásban részesültek Mályinka község lakói.

Civil szervezeteket is támogatta az önkormányzat, a Mályinkai Sportegyesületet, illetve a Mályinka Polgárőrséget.

**Gyórfi Gábor polgármester** elmondja, hogy most a közfoglalkoztatási programról szeretne tájékoztatást adni. A 2018. évre két projektre kaptunk támogatást a Kazincbarcikai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályáról. A Start mezőgazdasági és a belvízelvezetés programra. A programok 2018. március 1-től 2019. február 28-ig tartanak.

A **Start Mezőgazdasági programban** 12 fő segédmunkás és 1 fő munkavezető foglalkoztatásával a 2015-ben elkezdett munkát folytattuk tovább 2018-2019-ben, mint ráépülő mezőgazdasági program. A közfoglalkoztatottak bérére 14.288.304 Ft-ot dologi kiadásokra pedig 4.500.000 Ft-ot kapott az önkormányzat. A program 100 %-os támogatással, önerő nélkül valósult meg. Terveink között szerepelt az üvegház és szántóföldi zöldségtermesztés mennyiségi és minőségi javítása. Célunk volt az főzőkonyha nyersanyagellátása friss alapanyaggal. A tavalyelőtt elültetett málnaültetvényünk meghozta az első termést, amire igazán büszkék lehetünk. A gondos ápolás meghozta gyümölcsét, kiváló minőségű málnát szüretelhattünk. 370 kg málnánk termett, ezt óvodásaink folyamatosan fogyasztották, lekvár készült belőle, valamint lefagyasztva is került elrakásra. Egy kis ízelítő a betakarított termények mennyiségéről: zöldbabból 65 kg, főzőtökből 60 kg, paradicsomból 50 kg, fejeskáposztából 150 kg, vöröshagymából 230 kg, burgonyából 160 kg, uborkából 65 kg. került betakarításra. Az eredmények köszönhetőek az ott dolgozó asszonyok hozzáértésének és gondos munkájának. Ezek a zöldségek a főzőkonyhán folyamatosan kerültek tartósításra, fagyasztásra, illetve a közétkeztetésben használták fel, ezzel csökkentve a beszerzési költségeket. Az előző évek mintája szerint egész évben folyamatosan történik a kaszálás az önkormányzati területeken, a temetőn, parkokban. A fűkaszálást, mint szolgáltatást is végzünk az azt kérőknek a községben. A fűkaszák üzemanyagköltségét, a szükséges damilt, damilfejet, valamint az elhasználódott alkatrészeket számolhattuk el a támogatásban. Sor került egy fűnyíró kistraktor beszerzésére is, amivel a fűkaszások munkáját tudjuk csökkenteni és segíteni. Dolgozóink minden évben munkaruha juttatásban részesülnek, és védőitalt kapnak.

A költségek teljes elszámolása a Kazincbarcikai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya felé 2018. augusztus 31-ig megtörtént.

**Gyórfi Gábor polgármester** elmondja, hogy most a **Belvízelvezetés** programról ad részletes tájékoztatást. A program 10 fő segédmunkás alkalmazásával, szintén önerő nélkül, 100%-os támogatottsággal valósult meg. A közfoglalkoztatottak bérére 11.067.060,-Ft, a dologi kiadásokra pedig 2.372.360,-Ft támogatást kaptunk. Mint azt már minden helyi lakos jól tudja, hogy a Bükkből lezúduló csapadék és hólé elvezetése mindig gondot okozott

Mályinkán. Ezért terveztük elsőként a Lillafüredi út vízvezető árkaiknak tisztítását, és szükség szerinti lebetonozását.

A terv véghezviteléhez szükségünk volt cementre, sóderre a betonozáshoz. A már korábbi projekteknél lehetőségünk volt betonkeverők vásárlására, melyet használni tudtunk a munkavégzés során, ezért most csak kéziszerszámok (ásó, csákány, lapát) beszerzését kellett biztosítani. Természetesen a belvízelvezetést végző közfoglalkoztatottak is részesültek munkaruha juttatásban és védőital ellátásban.

A költségek elszámolása a Kazincbarcikai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály felé 2018. augusztus 31-ig megtörtént.

A Zrínyi utca felújításához Vis maior eseményhez igényelt támogatás keretében 29.315.000 Ft-ot kaptunk. A kivitelezés nagyon jól sikerült, jó minőségű munkát végeztek. A továbbiakban tervezzük még a Kossuth utca fenti szakaszának a felújítását szintén pályázatból. A jövőben ez már kivitelezhető lesz, mert azt az útszakasz átkerült önkormányzati tulajdonba. Valamint szintén Vis maior eseményhez nyújtottunk be pályázatot a Kassai út helyreállítására, jelenleg az elbírálására várunk. A későbbiekben tervezzük a Tátra, Rákóczi, Széchenyi utcák felújítását is. A Dédestapolcsánytól Mályinkára vezető főút felújítására is ígéretet kaptam, remélem, hogy a közeljövőben az is megvalósításra kerül.

A jelenleg is futó pályázatunk a Humán szolgáltatásfejlesztés a kazincbarcikai járás térségben című projekt. Konzorciumi tagságban vagyunk több településsel, pontosan 7 település van benne a pályázatba. Mályinka 10.982.340 Ft-ot kapott, melyet 2 évre kell elosztani meghatározott rendezvények, megszervezésére stb. Ezt azért mondtam el, mert a pályázati plakátokon nem ez az összeg szerepel, hanem a 7 településnek adott pénz összességében, tehát az félrevezető.

Több pályázatunk is van melyek még elbírálás alatt vannak, ezen pályázatok a melegedő és turistaház felújítására vonatkoznak. A jövőben a Kultúrház és a templom épületének felújítására is fogunk pályázni.

A legfrisseb pályázat a Ravatalozó felújítására vonatkozik, melyet a napokban fogunk beadni. Elég sok kritériumnak kell megfelelni, de bízom benne, hogy nyertes lesz a pályázat.

A külterületi utakat is már el kezdtük csinálni, de nem könnyű a kivitelezés mert az időjárás beleszól a munkálatokba. A Tardona felé vezető út sajnos nem fér bele a költségekbe.

A szociális tűzifa pályázatra az idén pályázott az önkormányzat. Nyertünk is 66 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifát. A rászorulóknak részére február elején fogjuk tudni átadni a fát. Igyekszünk igazságosan elosztani, nagy hangsúlyt fektetve arra, hogy a valóban rászorulókat tudjuk támogatni.

Végezetül a kilátó állapotáról szeretném tájékoztatni a tisztelt megjelenteket. Az évben már többször is kihelyeztünk a lezárásról táblákat, körbekerítettük a feljárót, sőt már egy alkalommal be is deszkáztuk. De sajnos ezeket minden alkalommal valaki leszedte onnan. A kilátó állapota olyan rossz, hogy jelenleg nem látogatható, és ezen állításunkat a tervező is

alátámasztotta. Tehát megkérek mindenkit, hogy tartsa ezt tiszteletben, mert senki sem szeretné, ha bárkit baleset érne. A kivitelezőre várunk, hogy javítsa ki a hibákat.

**Győrfi Gábor polgármester** várja a hozzászólásokat, észrevételeket.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző** elmondja, hogy a kutakkal kapcsolatban szeretné tájékoztatni a tisztelt megjelenteket. A határidőt kitolják 2020. december 31-ig. A kérelem jelenleg eléggé szigorú és például előírja, hogy EOV koordinátával kell meghatározni a kutak helyét. Az eljárási költség jelenleg úgy néz ki, hogy körülbelül 30.000 Ft lenne, illetve 5000 Ft-os igazgatási szolgáltatási díjat is kell fizetni. Ez elég nagy többletköltség a kút tulajdonosoknak. A kormány tervezi, hogy módosítani fogja az eljárási költségeket is. Tehát még nem kell sietni, és ha bővebb és pontosabb információval fognak rendelkezni, akkor tájékoztatják a lakosságot.

**Kulcsár Zsigmondné képviselő** kérdezi, hogy az új kutakhoz is kell majd engedély? Lehet-e házilag kutat ásni?

**Dr. Szécsi Ottó jegyző** elmondja, hogy nem lehet házilag kutat, csak szakemberrel fúrní és minden kutat engedélyeztetni kell.

**Mihály József mályinkai lakos** kérdezi, hogy a fűrt kutakra is ugyanez vonatkozik?

**Dr. Szécsi Ottó jegyző** elmondja, hogy igen, ásástól függetlenül kell engedély a kutakra. Az 500 m<sup>3</sup>-nél nem többet kitermelő kútnál a jegyző adja ki az engedélyt, az 500 m<sup>3</sup> feletti kitermelésnél a katasztrófavédelem hatáskörébe tartozik az eljárás.

**Dr. Szécsi Ottó jegyző** elmondja, hogy most a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban tájékoztatást ad a megjelenteknek.

Az Önkormányzat elvégezte már az ezzel kapcsolatos adatszolgáltatást, a katasztrófavédelem szűrőpróbaszerűen ellenőrzéseket is tarthat. Amint pontos információval rendelkeznek tájékoztatni fogják a lakosságot.

**Boros József mályinkai lakos** elmondja, hogy akkor a fával fűtők jártak a legrosszabbul.

**Boros Józsefné mályinkai lakos** kérdezi, hogy miért nem lehet a 12.000 Ft-ot odaadni a fával fűtőknek?

**Dr. Szécsi Ottó jegyző** elmondja, hogy az önkormányzatnak is egyszerűbb lenne, ha mindenki készpénz formájában kaphatná meg a támogatást, de sajnos nem ők döntenek erről.

**Mihály Józsefné mályinkai lakos** elmondja, hogy a „kiszgazhoz” vezető utat meg kellene csinálni újra, mert, ha rámennek terepjáróval akkor olyan nyomvonalat vágnak bele, hogy szinte használhatatlan.

**Győrfi Gábor polgármester** elmondja, hogy nem véletlenül mondja, hogy az elkészült utakra vigyázni kell, mert, ha esős időben használják, nehéz járművekkel, használhatatlanná válik. Az erdésznek és a vadásztársaságnak is kellen szólni, hogy vigyázzanak az utak minőségére.

**László Lajos mályinkai lakos** szeretné jelezni, hogy a lenti buszmegállóban található egy mély gödör, ami nagyon balesetveszélyes, kéri, hogy intézkedjenek a befedéséről.

**Győrfi Gábor polgármester** ígéri, hogy intézkedni fog az ügyben.

**László Lajos mályinkai lakos** a táblákkal kapcsolatban elmondja, hogy ki kell helyezni a 30-as sebességkorlátozó táblát.

**Győrfi Gábor polgármester** elmondja, hogy sajnós valaki ellopta a táblát, de megígéri, hogy pótolva lesz.

**Kulcsár Zsigmondné képviselő** kérdezi, hogy az új buszmegálló létesítéséről tudnának-e tájékoztatást adni, ugyanis a Széchenyi István úton sok az idős és nagyban megkönnyítené az utazásukat, ha lenne a bolt mellett egy megálló.

**Győrfi Gábor polgármester** elmondja, hogy magánterületről van szó, már beszéltünk a tulajdonossal. Fel fogjuk venni a kapcsolatot a Volánnal, és a közútkezelővel.

**Mihály Józsefné mályinkai lakos** elmondja, hogy a Lillafüredi út a temető feljárójától a Szelekovszky doktor úr házáig nagyon meg van süllyedve az út két oldalán, balesetveszélyes.


**Győrfi Gábor polgármester** elmondja, hogy a tavasszal el fogják kezdeni a Lillafüredi út leaszfaltozását.

**Győrfi Gábor polgármester** kéri, hogy akinek van még kérdése, észrevétele az most tegye fel.

Mivel további kérdés hozzászólás nem érkezett ezért, megköszöni a figyelmet és azt, hogy érdeklődtek a falu iránt és eljöttek, majd 18 óra 24 perckor a közmeghallgatást bezárta.

  
Győrfi Gábor  
polgármester



  
Dr. Szécsi Ottó  
jegyző



# JELENLÉTI ÍV

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 5. napján megtartott  
Közmeghallgatásáról

VARGA NÉ SZABÓ KATALIN

NAGY LÁSZLÓNÉ

BOROS JÓZSEFNÉ

BOROS JÓZSEF

PÁL-KUTAS TIBORNÉ

PÁL BALÁZSNÉ

LÁLLÓ LÁJOS

BOROS GÁBOR NÉ

KULCSÁR BENTAMIN NÉ

KULCSÁR ZSIGMOND

Mihály Józsefné

MUHÁLY JÓZSEF

KULCSÁR TIBORNÉ

PÁL-KUTAS IMRE NÉ

Kulcsár Benjamin

Varga né Szabó Katalin

Nagy Lászlóné

Boros Józsefné

Boros József

Pál-Kutas Tiborné

Pál Balázs né

László Lajos

Boros Gábor né

Kulcsár Benjamin

Kulcsár Zsigmond

Mihály Józsefné

Muhály József

Kulcsár Tiborné

Pál-Kutas Imre né

Kulcsár Benjamin